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Ata da Sess旨o Solene da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

em comemora9甘o ao vig6simo sexto anivers白rio de Emancipag甘o 

Poltica de Cabeceiras do Piaui, realizada em vinte e nove de abril de 

2018. Compareceram os seguintes vereadores: Ricardo Barbosa de 

Sousa, Solange Maria Pereira, Raimundo Nonato Batista Lages Filho 
e Maria Cleidiane Oliveira Silva . A colaboradora da casa, Alda Maria 
fez a abertura lendo um breve relato sobre a hist6ria de Cabeceiras 
do Piau, por ocasio do seu 26o anivers白rio de emancipa9o 
politica. Em seguida convidou a vereadora presidente Kiane Oliveira 
a assumir os trabalhos. A mesma assumiu e declarou aberta a 2a 

sess含o solene do ano de 2018. Posteriormente, convidou os 

vereadores Ricardo Barbosa, Raimundo Nonato Batista Lages Filho, 

Francisco Clemente Vanderley e Solange Maria Pereira a 

acompanharem o prefeito municipal Jos6 Joaquim at6 a mesa de 
honra e a permanecerem tamb白m l白. A presidente convidou a todos 
a ficarem de p6 para ouvirem a execugao do hino nacional sob o 
comando da banda Lira Barrense e, na sequ6ncia, convidou os 

adolescentes do projeto PELOTO MIRIM, sob a coordenagao do 
professor Sebastiao, a executarem o hino de Cabeceiras do Piaui. 

Seguindo, a presidente explicou que a pauta da sess甘o solene era 

homenagear Cabeceiras, por ocasio do seu 26o anivers白rio de 

emancipaG甘o politica e que iriam fazer uso da palavra os vereadores 
e as pessoas que fizeram inscri9甘o previamente. A mesma convidou 
o vereador Ricardo Barbosa a fazer uso da tribuna. Fez uso da 

tribuna vereador Ricardo Barbosa; Agradeceu a Deus, 白  sua 

famlia pelo apoio, falou sobre as ag6es ocorridas na semana da 
comemorag甘o do 26o anivers白rio de emancipag含o politica, 
parabenizando a organizag甘o e a participag含o do povo. Disse da sua 
satisfag旨o de poder colaborar com o desenvolvimento de Cabeceiras 
como vereador e como cidad含o. Fez uso da tribuna o vereador 

Raimundo Batista L.」  L5 Filho; Aaradeceu a Deus, deixou o seu 
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parab6ns para Cabeceiras do Piau, justificou a sua aus己ncia no 

culto. Enalteceu a organizag甘o das atividades que foram 

desenvolvidos durante a semana, como exemplo a festa das 

Debutantes e o Futsal. Fez uso da tribuna o vereador Francisco 

Clemente Vanderley; Agradeceu a Deus, disse que como 
vereador procura atender a todos os que o procuram. Parabenizou 

Cabeceiras do Piaui pelo seu 26o anivers白rio de emancipago 

politica. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Maria 
Pereira; cumprimentou a mesa e os presentes, agradeceu a Deus, 
parabenizou Cabeceiras do Piaui, fez um desabafo, relatando como 

era o tratamento que recebia quando esteve no outro grupo poltico 

e chamou a aten9白o dos integrantes do grupo que a merma est白  
atualmente, argumentou que veio para ficar, para somar, que far白  o 

possivel para conseguir benefcios para desenvolver o municipio, 
citou o exemplo do Projeto cidadao mirim, que atende criangas e 
adolescentes em situag旨o de vulnerabilidade, fez uso da tribuna a 
vereadora Maria Cleidiane Oliveira Silva; Agradeceu a Deus, 

cumprimentou a equipe de colaboradores da casa que muito se 
empenham para fazer um bom trabalho. Disse que se sente 

honrada de contribuir como legisladora com o desenvolvimento do 

seu municipio e que tem feito o possvel para realizar um bom 
trabalho naquela casa, por fim, parabenizou Cabeceiras do Piaui 

parafraseando uma frase de Dilson Lages. Posteriormente, a 

presidente convidou a fazer uso da tribuna as pessoas que se 
inscreveram previamente: fez uso da tribuna o secretario de 

esporte: professor Evandro; cumprimentou a todos, falou da 
satisfa中o de est contribudo com o municipio desenvolvendo a96es 
na 白  rea esportiva, tanto na zona urbana quanto na zona rural. 
Parabenizou Cabeceiras do Piaui pelo seu 26o anivers白rio. Fez uso 

da tribuna o conselheiro tutelar: Eufrsio Filho; 

cumprimentou a todos, parabenizou ao prefeito e 白  equipe pelas 
a96es desenvolvidas durante a semana do anivers白rio do municipio, 
ressaltou a realiza9旨o do futsal, envolvendo a juventude que tanto 
aprecia essa modalidade esportiva. Ressaltou a contribui頭o dele 
como conselheiro e de sua esposa como supervisora de ensino e 
vereadora ,que trabalh" incansavelmente pelo povo cabeceirense. 
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Fez uso da tribuna representante da igreja assembleia de 
Deus; Pastor Vannutti; cumprimentou a todos, cobrou a presenga 
dos demais vereadores no culto que ocorrera na abertura das a中es 
festivas do aniversrio da cidade. Agradeceu ao apoio recebido da 
gest甘o e disse que espera que a parceria continue. Disse que 
chegou recentemente na cidade, mas est白  gostando, convidou a 
todos a participarem das ag6es que a igreja a qual o mesmo dirige 
promover白. Parabenizou Cabeceiras do Piaui e encerrou sua fala 
com uma cita9甘o biblica do livro de Isaias 41,6. Fez uso da 
tribuna Secretario da Junta Militar: Fabiano; cumprimentou a 
todos, parabenizou Cabeceiras do Piaui pelo seu 26o anivers白rio, 
ressaltou o trabalho que vem desenvolvendo frente 白  junta com 
total apoio da gesto, disse que vem revolucionando e mostrando 
um trabalho excepcional atendendo as demandas que surgem 
diariamente. Fez uso da tribuna o professor Jos6 Filho Nelson; 
cumprimentou a todos, parabenizou a gesto pelo brilhante trabalho 
que vem desenvolvendo, parabenizou tamb6m o Legislativo. Disse 
que se sente honrado em poder contribuir com o desenvolvimento 
do seu municipio, que na ocasio completa 26o anivers白rio de 
emancipa9甘o politica. Fez uso da tribuna assessor de 
comunicag旨o: Carlos Rodrigues; agradeceu a Deus, 
cumprimentou a todos, disse que nao 6 vereador e nem pretende 
ser, mas tenta, diariamente, contribuir com os cabeceirense, 
parabenizou o gestor pelo grande trabalho frente ao municipio, 
lembrando que o mesmo recebeu o municipio igual a um carro sem 
pneus. Parabenizou Cabeceiras do Piaui por mais um aniversrio. 
Fez uso da tribuna professora Maria do Carmo: agradeceu a 
Deus, cumprimentou a todos, disse que participou ativamente da 
campanha do plebiscito rumo ao sim para a emancipagao de 
Cabeceiras. Que na regi含o da A gua Fria, como professora, mostrava 
aos moradores a importncia de se dizer SIM naquele momento to 
importante para o municipio. Ressaltou que tem espirito patriota e 
que participa das atividades alusivas ao anivers白rio da sua cidade, 
independentemente de est no grupo da situagao ou na oposigao. 
Disse que sentia falta dos outros vereadores em t甘o importante 

evento como aquele,一.ois os mesmos s甘o legisladores que 
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representam o municipio. Parabenizou Cabeceiras do Piaui. Fez uso 

da tribuna o Prefeito Municipal: Jose Joaquim; agradeceu a 
Deus, cumprimentou nominalmente a todos os presentes, fez uma 
sintese administrativa de como era Cabeceiras no passado e como 

est sendo no presente, em todos as 白  reas. Disse que trabalha 

incansavelmente no sentido da dar sua contribui9旨o como gestor e 

como cidad甘o para o seu municipio. Confessou que entendia o 
desabafo da vereadora Solange Pereira e disse que a mesma foi 

vtima em algumas situag6es apresentadas pelo grupo do qual a 
mesma fazia parte. Elencou as atividades desenvolvidas na semana 
do anivers白rio da cidade, o culto, a missa, Baile de debutantes, 

torneio de v6lei e futsal e convidou a todos a participarem das 
atividades que ainda seriam realizadas 	naquele dia, com 
encerramento dos shows no espago cultural. Por fim, parabenizou 
Cabeceiras do Piaui pelo o seu 26o anivers白rio. Encerrando as 

homenagens, a presidente agradeceu a presenga de todos e 
convidou aos presentes a degustarem um lanche ao final da sessao. 
N旨o havendo mais a tratar, a presidente declarou encerrada a 
sess甘o solene em homenagem ao 26o aniversrio de emancipagao 

politica de Cabeceiras do Piau, em 29 de abril de 2018. 0 que do 
ocorrtdo 6 lavrada a Dresente ATA aue vai devidamente assinada. 

Eu商c×了1ムニ5αコ（ZそwフZnjク lィうhル7ル 	  1o secretrio, subscrevo 
e assino. saia aas sessoes aa し  amara M unicipai ae し  aoeceiras ao 
Piau-PI, 29 de abril de 2018. 
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